

R O M A N I A
CONSILIUL LOCAL BUCU
JUDETUL IALOMITA

comuna Bucu, judetul Ialomita, str.Calea Bucuresti nr.101,e-mail primaria_bucu@yahoo.com, tel.0243/240352

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi **31 octombrie 2023** in sedinta ordinara a Consiliului local Bucu pe luna in curs. La prezenta sedinta, convocata legal prin Dispozitia primarului comunei Bucu nr. 209/ 23 octombrie 2023 participa toti consilierii locali alesi in mandatul 2020-2024.

De asemenea, la prezenta sedinta participa de drept primarul comunei, domnul Dragusin Ion si secretarul general al acesteia, domnul Raceanu Alexandru.Mai participa, sedinta fiind publica, si domnul Grozea Ionel, care a dorit sa participe la sedinta.

Sedinta se desfasoara la sediul Consiliului local al comunei Bucu din Calea Bucuresti nr.101, judetul Ialomita, in sala de sedinte, incepand cu orele 16,30 si este prezidata de catre domnul Manda Dumitru, ales presedinte de sedinta prin HCL nr.50 din 31 august 2023.

In deschiderea sedintei,domnul presedinte face cunoscut proiectul ordinii de zi, propus de catre domnul primar in dispozitia de convocare, respectiv convocator, precizand ca fata de ordinea de zi initiala se propune includerea a doua proiecte, urgente, intrucat este nevoie pentru ducerea la indeplinire a contractelor PNRR de infiintarea statiilor de incarcare electrice(conditie obligatorie), fiind necesare intabularea unor terenuri, promovarea unui nou proiect pe AFM, pentru sediul Primariei, care nu are carte funciara si a fost transmisa o noua solicitare de catre ADI ECOO-2009 privind adoptarea unei hotarari.

Astfel,cu precizarile de mai sus, se aproba cu unanimitate ordinea de zi a sedintei de fata, completata, care va fi urmatoarea

-adoptarea Hotararii privind rectificarea Bugetului local al comunei Bucu

-adoptarea Hotararii privind analiza si aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul III al anului 2023

-adoptarea Hotararii pentru modificarea si completarea hotărârii Consiliului local al comunei Bucu nr. 22 din 30.08.1999 privind insusirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița

-adoptarea Hotararii privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T. Bucu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze favorabil la propunerea de aprobarea a tarifelor pentru activitățile de colectare a deșeurilor generate ocazional practicate de operatorul delegat ADI ECOO 2009 S.R.L în aria teritorială a A.D.I. ECOO 2009 și la propunerea de aprobarea a Actului adițional nr . 5 la Contractul de Delegare nr. 14/10.03.2022

De asemenea, domnul presedinte supune la vot procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 28 septembrie 2023, publicat si in monitorul oficial local. Acesta se aproba cu votul unanim al celor prezenti. Se trece la discutarea proiectului de **Hotarare privind rectificarea Bugetului local al comunei Bucu, judetul Ialomita**, de la primul punct de pe ordinea de zi, care, dupa citirea referatului de aprobare si expunerea in afara acestuia a domnului primar a modificarilor aduse, se adopta cu votul unanim al consilierilor locali.

In continuare, este supus atentiei plenului proiectul **Hotararii privind analiza si aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul III al anului 2023**. Privind acest proiect domnul primar da citire referatului de aprobare, aratand ca la nivelul consiliului local Bucu la fiecare sedinta organizata dupa expirarea unui trimestru, se adopta cate o astfel de hotarare, care permite cunoasterea de catre structura deliberativa a realitatilor economice de la nivelul unitatii administrativ-teritoriale. Nu sunt inscrieri la cuvant, drept pentru care domnul presedinte supune la vot, cu unanimitate fiind adoptata **Hotararea privind analiza si aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul III al anului 2023**.

Urmatorul proiect de hotarare analizat in vederea aprobarii, aprobat prin ordinea de zi suplimentar peste ordinea de zi propusa initial in convocatoare, este cel **pentru modificarea si completarea hotărârii Consiliului local al comunei Bucu nr. 22 din 30.08.1999 privind insusirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița**. Astfel, din referatul de aprobare citit de domnul primar reiese ca este nevoie de aceasta hotarare, care a fost initiata si redactata in regim de urgenta, pentru a putea merge mai departe cu proiectele PNRR-statiile de incarcare automobile electrice (doua puncte), care se vor amplasa in mod obligatoriu pe raza localitatii, ca o conditie de obligatorie de finantare pentru celelalte obiective, pentru accesarea unui nou proiect finantat de catre AFM, de crestere a eficientei energetice si conservarea energiei la sediul primariei-eventual si anexele sale, dar si datorita constatarii unor altor modificari in urma carora se constata necesitatea unor modificari in acest inventar al bunurilor din domeniul public. Domnul secretar general arata ca aceste bunuri care fac obiectul hotararii de fata se regasesc in anexa intocmita, in care se regasesc pozitii care se modifica precum si unele noi, activitatile de masurare si identificare a bunurilor nefiind realizate initial in mod corect, cel puțin la identificarea separata a unor bunuri, masurarea acestora, de asemena nefiind incluse bunurile realizate relativ recent, in ultimii ani. Tot dansul considera ca vor trebui adoptate hotarari si pentru alte bunuri edificate, dupa receptia acestora si o reactualizare a bunurilor din domeniul privat al localitatii.

Astfel, dupa citirea materialelor intocmite, se supune la vot si, cu unanimitate este adoptata **Hotararea pentru modificarea si completarea hotărârii Consiliului local al comunei Bucu nr. 22 din 30.08.1999 privind insusirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița**.

Ultimul proiect de hotarare analizat este cel **privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T. Bucu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze favorabil la propunerea de aprobarea a tarifelor pentru activitățile de colectare a deșeurilor generate ocazional practicate de operatorul delegat ADI ECOO 2009 S.R.L în aria teritorială a A.D.I. ECOO 2009 și la propunerea de aprobarea a Actului adițional nr . 5 la Contractul de Delegare nr. 14/10.03.2022**.

Privind aceasta hotarare se da citire referatului de aprobare de catre domnul primar, domnul presedinte supunand ulterior la vot proiectul de hotarare.

Cu unanimitate votului consilierilor locali este adoptata **Hotararea pentru modificarea si completarea hotărârii Consiliului local al comunei Bucu nr. 22 din 30.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Bucu, județul Ialomița.**

In continuare domnul secretar general solicita cuvântul pentru a da citire unei scrisori depuse de către domnul Gheorghe Gheorghe, prin care face propunerea către consilierii locali ca aceștia să mandateze pe domnul primar pentru a identifica un alt operator al serviciului de apă, pentru a se micșora eventual pretul și care să facă investiții. Nu sunt comentarii și nu se adoptă nicio decizie privind aspectele semnalate.

Domnul președinte Manda Dumitru invită în continuare pe domnul Grozea Ionel, să își facă cunoscut scopul prezentei sale la această ședință. Domnul Grozea Ionel ia cuvântul, prezentând diferite aspecte disparate, atât ca logică cât și în timp, cu referiri la nume de persoane despre unele precizând că le-a reclamat, cei prezenți neputând să înțeleagă concret doleanțele și faptele expuse. Se fac referiri la întâmplări din anii 1971, de la care se sare la anul 2004-2005, domnul primar întrebându-l cum ține minte întâmplări din anul 1971, când era foarte mic. Se constată până la urmă că domnul Grozea Ionel are nemulțumiri multiple, cu privire la unele bunuri pe care le-au avut bunicii și mama sa, unele bunuri mobile (cal, caruță, ...) care au fost introduse în CAP de către bunicul său, de asemenea nemulțumiri privind aspectul că bunicul său nu este inclus pe placa monumentului comemorativ din localitate, pe linie de asistență socială, altele. Se cunoaște că bunicul său nu a decedat pe front, însă domnul Grozea arată că a făcut scrisă o solicitare la care așteaptă răspuns anul viitor. Domnul consilier local Oprea Cornel încearcă să convingă cetățeanul în cauză că rezolvarea acestor aspecte nu intră în competența consiliului local și îl îndrumă să le facă scris către organele abilitate. Se arată în continuare că nu a rezolvat din nemulțumirile, deși s-a adresat prin diferite sesizări instanțelor, poliției, parchetului, prefecturii, consiliului județean, instituțiilor din diverse domenii, dna-ului, inclusiv primăriei, etc.

Intrucât ordinea de zi s-a epuizat, domnul președinte declară ședința închisă, cu recomandarea dănsului ca domnul Grozea Ionel să se adreseze instituțiilor în drept, care pot avea competența în astfel de spețe.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în trei exemplare, din care unul va fi afișat public, urmând a se efectua și publicarea acestuia pe www.primariabucu.ro-secțiunea Monitorul Oficial local.



PRESEDINTE

Dumitru MANDA

SECRETAR GENERAL

Alexandru Răceanu